



BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM  
ÉPÍTÉSZMÉRNÖKI KAR

**JEGYZŐKÖNYV**

Csonka Pál Doktori Iskola  
Doktori Iskola Tanácsa  
2010. október 13.-i üléséről

Hely: az Építésztechnológiai Kar Dékáni Hivatala  
Az ülés kezdete: 16.00 h  
Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint: 11+1 fő

A Tanács napirend szerint az alábbi ügyeket tárgyalta:

1. Dr. Domokos Gábor a DI vezetője tájékoztatta a tagokat az előző napi Tanszékvezetői Értekezleten a TÁMOP pályázatról elhangzottakról. A DI vezetője meghívottként vett részt az ülésen.

A Doktori Iskola Tanácsa - egyhangú nyílt szavazással - elvi állásfoglalást tett arról, hogy a Csonka Pál Doktori Iskola doktorandusz hallgatói csak témavezetőjük és tanszékvezetőjük egyetértésével vehetnek részt kutatási programokban.

2. Dr. Domokos Gábor a DI vezetője tájékoztatta a tagokat, hogy a Doktori Iskola 2,5 millió forintnyi forrás felett rendelkezik. A helyzet áttekintése után a Doktori Iskola Tanácsa egyhangú, nyílt szavazással az alábbi határozatokat hozta:

- A Doktori Iskola a rendelkezésére álló keretből finanszírozza a 2010/11 évi doktorjelölti ösztöndíj pályázatot elnyert, kiemelkedő teljesítményű hallgatójának doktorjelölti ösztöndíját.
- A Doktori Iskola a fennmaradó rész terhére pályázatot ír ki hallgatói számára kiemelkedő minőségű publikációk díjazására és mobilitás-kiegészítő támogatás elnyerésére. A pályázati kiírást a következő ülésen tárgyalja a Doktori Iskola Tanácsa.

3. Dr. Domokos Gábor gratulált Dr. Kollár Lászlónak, aki a DI kérésére részt vette a BME Kutatói pályázatán és kutatócsoportjával az Egyetem öt legkiemelkedőbbje közt jelent meg pályázati anyagával.

[http://doktori.bme.hu/bme/kutato\\_muhely/kompozit/kompozit\\_hu/index.html](http://doktori.bme.hu/bme/kutato_muhely/kompozit/kompozit_hu/index.html)

A Csonka Pál Doktori Iskola hallgatói közül Vető Dániel nyert a pályázaton elektronikus megjelenési lehetőséget.

[http://doktori.bme.hu/bme/hallgato/veto\\_daniel/veto\\_daniel\\_hu/index.html](http://doktori.bme.hu/bme/hallgato/veto_daniel/veto_daniel_hu/index.html)

4. A választható tárgyak felvételére vonatkozó kérelmek benyújtása lezajlott, a választható tárgyak felvételét a témavezetők támogatták. A kérelmek tartalmazták a tárgy pontos adatait (oktató intézmény, Neptun kód, tárgyelőadó neve és tudományos fokozata)

kérvényező	tárgy	tárgyat oktató intézmény
Riedel Miklós	Lakóhelyek elemzése	BME Építészmérnöki Kar
	Lakás a városban	
Baku Eszter	Magyar építészettörténet 2.	BME Építőmérnöki Kar
Vető Dániel	Mechanika I. - Dinamika	
Ther Tamás	Kompozitok mechanikája	BME Villamosmérnöki és Informatikai Kar
	Mátrixanalízis	
Róka-Madarász Livia	Matematikai statisztika	DE Műszaki Kar
Kovácsné Plajos Katalin	Pénzügyi matematika alapjai	
Szabó Tímea	Épületenergetika	BCE Közgazdaságtudományi Kar
	Fa-, falazott- és kőszerkezetek	
Fetter Zsolt	Differenciálgeometria numerikus módszerei	PPKE Hittudományi Kar
	Szedimentológia	
Frey György Péter	Kvantitatív módszerek	ELTE Bölcsészettudományi Kar
	Liturgia I.	
	Az újkori művészet módszertani kérdései	

A Doktori Iskola Tanácsa minden tárgyfelvételi kérelmet egyhangúan támogatott. Az új és korábban akkreditált választható tárgyak a hallgatók számára tájékoztató jelleggel felkerülnek a Doktori Iskola honlapjára, de a továbbiakban is minden tárgyfelvételkor újra kérelmezendők.

5. Dr. Bazsa György MAB elnök felhívására a Doktori Iskola Tanácsának törzstagjai frissítették adataikat az Országos Doktori Tanács adatbázisában, Dr. Domokos Gábor megköszönte a törzstagok munkáját.

6. Dr. Zöld András felvetette, hogy laborépületük tervezett átépítése miatt korábbi irodájából kiköltözni kényszerült és jelenleg nem biztosítottak a témavezetéshez szükséges tárgyi feltételek.

Dr. Kontra Jenő tájékoztatta a Bizottságot, hogy laborépületük kiürítésének ütemezéséről nem kapott írásbeli tájékoztatást és ígéretet tett, hogy a helyzetet a DIT következő üléséig rendezzi. Dr. Domokos Gábor jelezte, hogy a következő ülésen napirendre fogja tűzni a témát.

A jegyzőkönyvet összeállította:  
Maróty Katalin  
a Doktori Iskola titkára

Dr. Domokos Gábor  
a Doktori Iskola vezetője